
 تلفن 197 پل ارتباطی مردم 
وی انتظامی  با مسوولین نیر

و  پیشنهاد  ارائه  و   197 تلفنی  تماس  با 
درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در 
خصوص عملکرد پلیس، ما را در تامین نظم 
و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری 

نمایند.

دفتر نظارت همگانی بازرسی  و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر

صفحه 02••

29 شعبان 1445 قمری
4 صفحه      5000 تومان

دوشنبه/   21 اسفند 1402
شماره:  2864  سال بیستم

10    March  / 2024 
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استاندار گیلان: 

مهمانان  از  پذیرایی  مقدمات 
وزی در استان فراهم است نور

نماینده ولی فقیه در مازندران:
برنامه‌های قرآنی 
تبلیغات اسلامی 
استان خوب است

 نماینده گرگان و آق قلا
 اعلام کرد؛

 درآمدزایی
  10 هزار میلیاردی

با راه اندازی 
پتروشیمی گلستان

3

2

02

02

04

مدیرعامل توزیع برق گیلان خبر داد؛  

ح تعویض چراغ‌های معابر  اجرای طر
 با لامپ‌های فوق کم مصرف در استان

استاندار مازندران:

  جلوگیری از افزایش قیمت‌ها
 مطالبه جدی مردم است

مدیر کل اوقاف و امور خیریه گلستان خبرداد؛

ح »ضیافت الهی« و  اجرای طر
»آرامش بهاری« در ۴۶ بقعه متبرکه

َّـا إلِیَهِْ راَجِعونَ َّا للِهِّ وإَنِ َّذیِنَ إذِاَ أصََابتَهْمُ مُّصِیبةٌَ قاَلوُاْ إنِ ال

که  گرفته  تعلق  این  بر  الهی  مشیت 
بهار فرحناک زندگی را خزانی ماتمزده 
به انتظار بنشیند و این، بارزترین تفسیر 
بی‌کران  درفراخنای  آفرینش  فلسفه 
اوست.  جاودانگی  راز  یگانه  و   هستی 
درگذشتپدربزرگ گرامیتان را از صمیم قلب 
به شما و خانواده داغدیده و سوگوار تسلیت 
خداوند  درگاه  از  برایشان  نموده،  عرض 
متعال مغفرت، برای شما و سایربازماندگان 

صبر جمیل و اجر جزیل خواهانیم.

روحش شاد و مقامش بلند مرتبه باد.

مدیریت و کارکنان روزنامه خبرشمال

همکار گرامی 

سرکار خانم زهرا صادقی

 شهرداری بهشهردرنظردارد جهت  اجاره  عرصه بابت احداث 14 عدد دکه فود استریت  به مدت سه سال  طبق قیمت روز اعلامی کارشناس رسمی 
دادگستری به صورت اجاره با برآورد و کارشناسی  به مبلغ پایه )1/620/000/000( ریال  ) سه ساله ( برای هر دکه از طریق مزایده در سامانه ستاد 

)www.setadiran.ir(  واگذارنماید.
الف( نحوه تنظیم اسناد مزایده :

تضمین شرکت در مزایده  به مبلغ هشتاد ویک میلیون ریال )81/000/000 ریال( به صورت ضمانت نامه بانکی دارای اعتبارسه )3( ماهه از تاریخ  
چاپ آگهی ویا فیش مبلغ واریزی به حساب سپرده  0108013272007 نزد بانک ملی ایران  )پاکت الف(.

اسناد مزایده ومدارک شامل فتوکپی شناسنامه ، کارت ملی ، کارت پایان خدمت  در پاکت ) ب(
  برگه پیشنهاد قیمت را درپاکت )ج( ارائه وارسال گردد .

ب( محل تحویل پیشنهادها : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( ، ضمنا اصل ضمانتنامه قبل از برگزاری مزایده در پاکت مهروموم شده 
تحویل امور قراردادها گردد و در صورت عدم تحویل شهرداری میتواند از ادامه روند مزایده وی جلوگیری نماید .

ج( محل گشایش پیشنهادها: مازندران – بهشهر -شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد
ë شرکت کنندگان می بایست در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ثبت نام و جهت شرکت به سامانه ستاد)www.setadiran.ir(  مراجعه نمایند.

é به پیشنهادها وقیمت های مشروط،مبهم ومخدوش ترتیب اثرداده نخواهدشد.
é تاریخ نشر روزنامه در دو نوبت مورخه 1402/12/14 و 1402/12/21 می باشد.

é تاریخ دریافت اسناد مزایده درسامانه ستاد از تاریخ 1402/12/14 الی  1402/12/21 می باشد.
é مهلت قبول پیشنهادها تا ساعت 14:30 روز دو شنبه  1403/01/06 در سامانه ستاد می باشد.

é تاریخ جلسه بازگشایی اسناد مزایده و قیمتهای پیشنهادی در سامانه ستاد روز سه شنبه 1403/01/07 ساعت 10می باشد.
é ضمناً شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختاراست.

یاسر احمدی  - شهردار بهشهر

آگهی مزایده عمومی
نوبت دوم

شناسه آگهی: 1680013

این شهر شفاف نیست!
تحلیل »خبرشمال« از ادامه تأخیر در پرداخت حقوق پرسنل شهرداری ساری در آستانه ماه مبارک رمضان و نوروز؛

جای تأسف است که بنویسیم هنوز شفافیت در حوزه مدیریت شهری، آرزویی دور از دسترس است و به‌رغم همه 
شعارهایی که داده می‌شود نه شهردار و نه سخنگوی شورای شهر ساری، نمی‌گویند که مشکل کار کجاست و چه 
تدبیری باید برای آن اندیشید و چرا تا امروز اقدامی نکردند و اساساً چرا هزینه برخی کارهای نمایشی، خیلی زود 
تأمین می‌شود و برخی کارهای مهم‌تر نه و پرسنل شهرداری ساری، در شرایط اقتصادی و معیشتی امروز چه باید 

بکنند وقتی حقوق ماهانه آنان با دوماه تأخیر آن هم به‌صورت دو نوبت و سه نوبت پرداخت می‌شود...

 علی اصغر باقرزاده نماینده مردم بابلسر
 و فریدونکنار با اشاره به شایعه تغییر استاندار مازندران:

ود نمی‌گذاریم حسینی‌پور  بر
علی اصغر باقرزاده در واکنش به شایعه رفتن حسینی‌پور از مازندران تصریح کرد: بنده درگیر 

انتخابات بوده و شایعه رفتن استاندار مازندران را تازه شنیدم بر این اساس صراحتاً می‌گویم، 
اگر استاندار مازندران هم بخواهد برود ما نمی‌گذاریم، ایشان نمی‌تواند به تنهایی تصمیم 

بگیرد چرا که در حال حاضر مازندران به ثبات و در ریل توسعه قرار گرفته است.
صفحه 02••
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اخبار

نماینده ولی فقیه در مازندران:

برنامه‌های قرآنی تبلیغات اسلامی 
استان خوب است

نماینده ولی فقیه در مازندران برنامه‌های قرآنی اجرا شده توسط 
تبلیغات اسلامی را خوب توصیف کرد.

 آیت‌الله محمدباقر محمدی لائینی در جلسه شورای فرهنگ 
عمومی، اظهار کرد: سال آینده براساس جدول زمانی تکلیف‌ها و 
اطلاع‌رسانی جلسه شورای فرهنگ عمومی مشخص و جلسه فقط 
با حضور شخص مدعو انجام شود و به هیچ وجه نماینده قبول نکنیم 

تا شأن جلسه حفظ شود.
وی با اشاره به پیش رو بودن ماه مبارک رمضان، افزود: این ماه 
سازوکارهای خاص خودش را از نظر فضاسازی، تدبیر برای تهیه و 
تدارک نیازمندی‌ها و تشویق‌های لازم دارد و گردشگران حرمت این 
ماه را رعایت کنند. آیت‌الله محمدی لائینی در بخش دیگری از این 
جلسه خاطرنشان کرد: در رابطه با بحث سرویس‌های بهداشتی 
در ایام ماه رمضان و تعطیلات سازمان میراث فرهنگی باید فکری 
کند زیرا طهارت برای اقامه نماز ضرورت دارد. نماینده ولی فقیه در 
مازندران خاطرنشان کرد: مساله دیگر این است که با هنجارشکنان 
عمدی برخورد شود، نکته دیگر این‌که سلسله برنامه‌های ورزشی در 
شب‌های ماه رمضان برگزار می‌شود این برنامه‌ها نباید با با برپایی 
نماز جماعت و برنامه‌های مذهبی همزمان باشد. نماینده ولی فقیه 
در مازندران در بخش دیگری از سخنان خود تاکید کرد: دبیرخانه، 
نهادهایی مثل میراث، ستاد اقامه نماز، کانون‌های مساجد را باید در 
ماه رمضان و نوروز فعال کند تا مساجد و امامزاده‌های بین راهی که 
ضرورت‌های این ایام است فعالیت خوبی داشته باشند. امام جمعه 
ساری ادامه داد: هَیَئآت مذهبی باید همت کرده و در این ایام فضای 
چشم‌انداز را مذهبی‌تر و ارزشی‌تر کنند و دستگاه‌های نظارتی همچون 
امر به معروف و نهی از منکر و اماکن حتماً باید به وظیفه خود عمل 
کنند. این مسئول تاکید کرد: کارهای فرهنگی و ایجابی به معنای این 
نیست که نظارت‌ها را نداشته باشیم و دستگاه‌های نظارتی هم باید در 
این ایام به وظایف خود توجه بیشتری داشته باشند. آیت‌الله محمدی 
لائینی با بیان این‌که برنامه‌های قرآنی سازمان تبلیغات برنامه‌های 
خوبی است، تصریح کرد: تقریباً دو سوم مساجد ما غیرفعال و راکد 

هستند و برای خارج شدن از رکود تلاش کنیم.

رییس دانشگاه علوم پزشگی گلستان خبر داد:

افتتاح مرکز جامع سلامت شهری 
شبانه‌روزی گلیداغ در مرواه‌تپه

رییس دانشگاه علوم پزشگی گلستان گفت: مرکز جامع سامت 
شهری شبانه‌روزی گلیداغ افتتاح شد.

 سعید گل فیروزه‌ای، در مراسم افتتاح مرکز جامع سامت شهری 
شبانه‌روزی گلیداغ اظهار کرد: فاز نخست این پروژه با زیر بنای ۵۰۰ 
متر مربع به بهره برداری رسید و فاز دوم آن با زیر بنای ۷۰۰ متر مربع 
در آینده نزدیک افتتاح می‌شود. وی افزود: برای افتتاح فاز نخست این 
پروژه مبلغ ۵۰ میلیارد ریال هزینه شده است. رییس دانشگاه علوم 
پزشکی گلستان با اشاره به این‌که در این مرکز جامع سلامت ۱۲ نفر 
مشغول به کار شدند، گفت: مرکز جامع سلامت شهری شبانه‌روزی 
گلیداغ در حوزه سامت روان، سلامت خانواده، بیماری‌ها، مامایی، 
بهداشت محیط و حرفه‌ای خدمات ارائه می‌کند. وی با بیان این‌که 
خدمات درمانی این مرکز به صورت شبانه‌روزی انجام می‌شود، 
افزود: جمعیت تحت پوشش این مرکز ۱۲ هزار نفر است. به گفته 
گل فیروزه‌ای مرکز جامع سلامت شهری شبانه‌روزی گلیداغ دهمین 

مرکز مراوه تپه است که افتتاح شد.

فرمانده انتظامی گیلان خبر داد: 

 اجرای طرح نوروزی پلیس
 با مشارکت بیش از ۱۷۰۰ نفر

فرمانده انتظامی گیان از اجرای طرح نوروزی پلیس با مشارکت 
بیش از ۱۷۰۰ نفر در این استان خبر داد.

 سردار عزیزاله ملکی در رزمایش طرح نوروزی جاده‌ای پلیس گیلان 
اظهار کرد: کسب رتبه چهارم گیان از لحاظ کاهش آمار تلفات 

جاده‌ای بسیار مسرت بخش و امیدوار کننده است.
فرمانده انتظامی گیلان با بیان این‌که نوروز امسال یک میلیون و ۶۰۰ 
هزار خودرو وارد استان شد، گفت: ۳۷ هموطن در این ایام بر اثر 
تصادف جان باختند که انتظار می‌رود این تعداد در نوروز پیش رو 
به شدت کاهش یابد. وی با اشاره به رزمایش مشترک طرح نوروزی 
گیلان افزود: این طرح با شعار آرامش، امنیت در بهار قرآن و طبیعت 
از روز پنجشنبه هفته جاری ۲۴ اسفند آغاز و تا روز ۱۴ فروردین ماه با 
حضور نیروهای انتظامی، پلیس راه، راهداری، هال احمر، میراث 
فرهنگی و گردشگری در همه مسیرهای درون شهری، برون شهری و 
مناطق حادثه خیز انجام می‌شود. فرمانده انتظامی گیلان از مشارکت 
هزار و ۷۳۶ نیرو در طرح نوروزی پلیس خبر داد و اضافه کرد:: در این 
طرح ۱۵۷ نیروی گشت خودرویی، ۵۷ گشت موتوری نیروی انتظامی 
با ظرفیت ۸۱۳ نیرو مشارکت دارند. سردار ملکی ادامه داد: در طرح 
نوروزی پلیس ۱۵۸ ایستگاه ثابت و ۱۲۸ ایستگاه سیار فعال هستند و 

۷۹۱ خودرو و ۲ بالگرد در این طرح مشارکت دارند.

نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار در مجلس تصویب منطقه آزاد و جاده ساحلی را از جمله اقدمات ارزنده استاندار و دولت در استان 
بیان کرد.

 علی اصغر باقرزاده در واکنش به شایعه رفتن حسینی‌پور از مازندران تصریح کرد: بنده درگیر انتخابات بوده و شایعه رفتن استاندار 
مازندران را تازه شنیدم بر این اساس صراحتاً می‌گویم، اگر استاندار مازندران هم بخواهد برود ما نمی‌گذاریم، ایشان نمی‌تواند به تنهایی 
تصمیم بگیرد چرا که در حال حاضر مازندران به ثبات و در ریل توسعه قرار گرفته است. نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار تصریح کرد: 
بنده شهادت می‌دهم اتفاقات خوبی در حوزه انتخابیه بابلسر و فریدونکنار صورت گرفته است و پروژه‌هایی که ۲۰ الی ۳۰ سال نیمه‌کاره 
رها شده بود با حمایت و پیگیری ایشان به سرانجام رسید. باقر زاده تصویب منطقه آزاد، جاده ساحلی، بیمارستان و فرودگاه را از جمله 
کارهایی برشمرد که با کمک و حمایت استاندار مازندران به سرانجام رسید به نمایندگی از مردم بابلسر و فریدونکنار از تلاش و خدمات 
حسینی‌پور تقدیر کرد. وی با اشاره به اینکه قصد گله و شکایت در این جلسه را ندارم، افزود: اما باید قبول کنیم برخی از مدیران کم‌کاری 

می‌کنند و به خاطر قصور و کوتاهی آنها استاندار مازندران باید پاسخگو باشد.

علی اصغر باقرزاده نماینده مردم 
بابلسر و فریدونکنار با اشاره به 
شایعه تغییر استاندار مازندران:
ما نمی‌گذاریم حسینی‌پور برود

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی میاندرود

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  و برابر رای شماره 22003574 مورخ 1402/11/03 هیات قریه اسلام آباد کلاسه 41-

1402 موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی میاندرود تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر فضلی کلکناری فرزند عباسعلی نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک باب خانه به مساحت  
128.55 متر مربع قسمتی از شماره پلاک 16- فرعی از 29- اصلی واقع در اسلام آباد بخش 4 خریداری 

مع الواسطه / بدون واسطه از آقای صفدر یوسفی نیا مالک رسمی محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 

شناسه اگهی- 1671694
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 21/ 1402/12
قدیر یوسفی نیا –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک میاندرود

آگهی فقدان سند
 نظر به اینکه آقای امیرحسین زارع بی عیب با ارائه استشهادیه محلی مصذق 
از دفترخانه 398 محمودآباد طی درخواست 4112 تاریخ 19/12/1402 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی به میزان 11000 سهم مشارع از 
45033 سهم از ششدانگ پلاک 157 فرعی از 20 اصلی واقع در بخش 
10 حوزه ثبتی شهرستان محمودآباد که به شماره دفتر الکترونیکی 
139720310016009076 به شماره چاپی 543397 سری ب سال 97 
بنام وی صادر و تسلیم شده و در اثر جابه جایی مفقود شده را نموده است 
. در اجرای ماده 120 اصلاحی آءین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت 
آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشند ظرف 10 روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند. 
چنانچه پس از مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل 
سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به 

صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود . 
تاریخ انتشار: 21/12/1402
شناسه آگهی 1682588
مهدی آزاد رئیس ثبت اسناد واملاک محمودآباد

استاندار مازندران، کنترل بازار، تامین کالاهای اساسی و 
جلوگیری از افزایش خودسرانه قیمت کالاها به ویژه در 
آستانه ماه مبارک رمضان و بازار شب عید را از جمله 
مطالبات جدی مردم از مسئولان دستگاه‌های اجرایی 

مربوط عنوان کرد.  
 سیدمحمود حسینی‌پور در جلسه کارگروه تنظیم بازار 
استان مازندران در ساری، افزود: مسئولان دستگاه‌های 
اجرایی ذیربط باید با بسیج امکانات و بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های موجود، در راستای این مطالبه جدی مردم 
اهتمام بیشتری داشته باشند. وی از عمده مشکلات 
موجود در راستای تامین کالاهای اساسی و مورد نیاز 
مردم را در شبکه توزیع عنوان کرد و اظهار داشت: 
مشاهدات نشان می‌دهد که شبکه توزیع کالا در استان با 
مشکل مواجه است و دستگاه‌های نظارتی باید باجدیت 

پای کار بیایند ظارت داشته باشند.
حسینی‌پور بر لزوم روند نظارت بر توزیع کالاهای اساسی 
مردم در آستانه ماه مبارک رمضان و همچنین بازار شب 
عید استان تاکید کرد و گفت که باید اطمینان حاصل 

شود که در شبکه توزیع کالا، انحرافی ایجاد نمی‌شود.
نماینده عالی دولت در مازندران با اشاره به این‌که، همه 
ساله در ایام تعطیلات، شبکه بازار استان به علت وجود 
مسافران و گردشگران دچار به هم ریختگی می‌شود، 
خاطرنشان کرد: باید تلاش کرد تا تمام کالاهای اساسی 
مورد نیاز مردم، از ثبات قیمتی متاسبی برخوردار باشد.

حسینی‌پور در بخش دیگر سخنان خود بر لزوم افزایش 
نظارت و بازرسی از واحدهای صنفی در آستانه ماه 
مبارک رمضان و همچنین بازار شب عید استان تاکید 
کرد و افزود: با متخلفان و اخلاگران اقتصادی باید برابر 

قانون به شدت برخورد شود. وی با عنوان این‌که افزایش 
خودسرانه قیمت کالاها، به امنیت سرمایه‌گذاری در این 
استان ضربه وارد می‌کند، اظهار کرد: اتحادیه‌ها باید 
نسبت به نظارت و بازرسی از واحدهای صنفی در آستانه 
ماه مبارک رمضان و همچنین بازار شب عید اهتمام 
بیشتری داشته باشند. استاندار مازندران تاکید کرد که در 
راستای تنظیم بازار استان و ایجاد ثبات قیمتی کالاها، 
مسئولان موظف به ارایه گزارش قیمت کالا به صورت 
روزانه هستند. حسینی‌پور تصریح کرد: باید با اتخاذ 
راهکار درست و اصولی و افزایش نظارت و بازرسی، با 
واحدهای صنفی متخلف برابر قانون به شدت برخورد 
شود. وی با عنوان این‌که چند گانگی در قیمت یک کالا در 
مازندران باید برچیده شود، بیان کرد: پروانه واحدهای 
صنفی متخلف نیز در صورت تکرار تخلفات باید باطل 
شود. استاندار مازندران از اقشار مختلف مردم خواست 
در صورت مشاهده هرگونه تخلف واحدهای صنفی، 
مراتب را از طریق تماس با شماره تلفن گویای ۱۲۴ 

اطلاع دهند تا در کم‌ترین زمان رسیدگی شود.
مازندران با تولید سالانه بیش از هفت میلیون و ۵۰۰ 
هزار تن انواع محصولات کشاورزی، حدود ۱۱ درصد 
ارزش افزوده و هفت درصد تولیدات بخش کشاورزی 
کشور را در اختیار دارد. همچنین طبق آمارهای رسمی، 
مجموع باغ‌های مرکبات مازندران ۱۱۲ هزار هکتار 
است که از این میزان ۱۱۰ هزار هکتار ارقام بارده هستند. 
از مجموع باغات مرکبات مازندران ۸۰ هزار هکتار 
زیر کشت ارقام مختلف پرتقال، ۳۰ هزار هکتار ارقام 
مختلف نارنگی و بقیه زیر کشت محصولاتی از جمله 

نارنج و لیمو قرار دارند.

 مدیرکل تبلیغات اسامی مازندران با بیان این‌که ۷۰۰ 
مبلغ مازندرانی از قم به استان اعزام می‌شوند، گفت: 
امیدواریم در ماه مبارک رمضان با هماهنگی‌های صورت 
گرفته بتوانیم بیش از سه هزار و ۲۰۰ مبلغ را در استان اعزام 

کنیم.
 حجت‌الاسام محمدمهدی شریف‌تبار در گفت وگو با 
خبرنگاران با بیان این‌که نقش رسانه در حوزه اطلاع‌رسانی 
دینی بسیار حائز اهمیت است، افزود: بخش عمده 
رونق مجالس و انگیزه‌‍سازی حضور مردم در مجلس و 
اطلاع‌رسانی برعهده رسانه و اصحاب خبر است. وی با تاکید 
بر این‌که رسانه باید در سنگر عظیم و با برکت حضور فعالی 
داشته باشند، افزود: در سال گذشته در عرصه فعالیت‌های 
قرآنی در ماه مبارک رمضان، رتبه دوم کشور را کسب 
کردیم و امسال نیز در این راستا قدم خواهیم برداشت. وی 
با عنوان این‌که در ماه مبارک رمضان امسال طرح هم‌افزا و 
محوری با نام مسطورا و زندگی با آیه‌ها را در دستور کار قرار 
دادیم، گفتمان‌سازی زندگی با آیه‌ها، ایجاد انس با مفاهیم 
۵۰ فراز، ایجاد انس با الفاظ ۵۰ فراز و کنشگری با محوریت 
تعلیم و عمل به فرازها را از جمله اهداف بیان کرد. 
حجت‌الاسلام شریف‌تبار با تاکید براین که قرآن کریم کتاب 
زنده است، افزود: قرآن کریم برای زندگی امور بشریت نیز 
زنده خواهد بود و دریایی از مطالب و معارف در قرآن وجود 
دارد. مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران با اشاره به طرح 
زندگی با آیه‌ها، تصریح کرد: با همکاری نهادهای مردمی 
و تشکل‌ها، ادارات، دارالقرآن، جبهه فرهنگی انقاب 
اسامی، نهادهای مردمی، اوقاف و امور خیریه و سازمان 
تبلیغات اسامی حرکت هم افزا را در پیش گرفتیم. وی 
با اشاره به این‌که آیاتی از کلام الله مجید در کتابی به نام 

مسطورا تهیه شده است، گفت: همه محافل و کرسی‌های 
قرآنی با محوریت طرح مسطورا به اجرای برنامه‌ها 
می‌پردازند. وی از فعالیت ۱۵۰ کرسی تفسیر قرآن کریم 
در استان مازندران یادآور شد: این کرسی‌ها نیز با محوریت 
طرح مسطورا برپا و فعال می‌شود. حجت‌الاسلام شریف 
تبار با اظهار این‌که بعد از جریان طوفان‌الاقصی، پدیده 
مذموم قرآن‌سوزی در جهان فروکش کرد، افزود: همچنین 
میزان فروش قرآن با عنوان کتاب دینی رو به رشد است. 
مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران انس با مفاهیم قرآن را 
از دیگر اهداف طرح مسطورا ذکر کرد و گفت: پیک کودک 
نیز برای بارگذاری در طرح شاد آماده شده است و برنامه 
تلویزیونی با عنوان زندگی با آیه‌ها نیز تولید شده است. وی 
ایجاد انس عموم مردم با الفاظ قرآنی، حفظ دو تا ۵۰ فراز 
قرآن کریم را از دیگر اهداف طرح مسطورا ذکر کرد و افزود: 
از همه مردم و مؤسسات قرآنی درخواست تا به رونق 
این حرکت قرآنی کمک کنند. مدیرکل تبلیغات اسلامی 
مازندران تعلیم و تربیت و عمل به فرازها را سطح چهارم 
طرح مسطورا برشمرد و ادامه داد: نگاه ما این است که در 
مرحله اول و گفتمانی، به یک سوم مردم استان برسانیم 
و این پیام رسانی به کمک اهالی رسانی محقق می‌شود. 
حجت‌الاسلام شریف‌تبار به موضوع تبلیغ در ماه رمضان 
اشاره کرد و با تاکید بر اینکه مسجد مردم محور هستند، 
شمار مساجد استان را سه هزار و ۸۶۰ مسجد اعلام کرد 
و گفت: از این تعداد ۱۵۰ مسجد شاخص و در طول سال 
فعال هستند. مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران با اظهار 
این‌که ۷۰۰ مبلغ مازندرانی از قم به استان اعزام می‌شوند، 
افزود: امیدواریم با هماهنگی‌های صورت گرفته بتوانیم 

بیش از سه هزار و ۲۰۰ مبلغ را در استان اعزام کنیم.

استاندار مازندران:

  جلوگیری از افزایش قیمت‌ها
 مطالبه جدی مردم است

مدیرکل تبلیغات اسلامی مازندران خبر داد:

 اعزام 32هزارو 200 مبلغ 
در ایام ماه مبارک رمضان

ماه گذشته یکی از تولیدکنندگان بخش پوشاک که 
تعدادی از زنان سرپرست خانوار به‌عنوان دوزنده در 
آنجا مشغول به کار بودند، به دفتر روزنامه مراجعه کرد 
و گفت مرکز تولیدی وی که چندسال قبل دچار مشکل 
مالی شده و غیرفعال بود و اخیراً با مساعدت و همکاری 
بانک توسعه تعاون و اداره‌کل صمت، به فعالیت خود 
برگشت، تنها دو ماه پس از شروع فعالیت مجدد، از 
سوی شهرداری یکی از مناطق  پلمپ شد با این ادعا که 

شما 150 میلیون تومان بدهکار هستید.
تولیدکننده موردنظر که از این نوع برخورد شهرداری 
منطقه عصبانی بود به شهردار منطقه گفت به قبادی 
شهردار ساری برای شکایت مراجعه می‌کند که شهردار 
منطقه در کمال خونسردی نامه‌ای از شهردار ساری 
را نشان داد که از شهرداران مناطق خواسته شده بود 
با توجه به قرار داشتن در ماه‌های پایان سال، حتی با 
تقسیط عوارض هم موافقت نشود تا در پرداخت حقوق 

و مزایای پایان سال پرسنل، خللی وارد نشود.
حقیقت تلخی است اما شهرداری ساری از یک‌سو برای 
گرفتن عوارض و گاه با بهانه‌های واهی، شهروندان را 
تحت فشار قرار می‌دهد و کسب و کار آنان را تعطیل 
می‌کند و در سوی دیگر هم بسیاری از طرح‌های عمرانی 
و خدمات شهری را به‌خاطر نداشتن اعتبار، تعطیل کرد 
اما دقیقاً روشن نیست که این درآمدها به چه شکلی و 
در کجا هزینه می‌شوند که همچنان با پرداخت منظم 
حقوق و پرسنل کارکنان خود که عموماً سرپرست 
خانوار و دارای زن و فرزند هستند، فاصله بسیاری دارد.  
حدود یک ماه قبل، یکی از شهروندان در تماسی به 
»خبرشمال« گفته بود که کارکنان سازمان آرامستان 

به‌دلیل تأخیر در پرداخت حقوق خود دست از کار 
کشیدند و اقدام به تغسیل ابدانِ اموات نمی‌کنند و برای 
ساعاتی اجرای این وظیفه متوقف ماند و شهروندان 
سرگردان ماندند که با توجه به فضای خاص آن روزها، 
از پرداختن به آن طفره رفتیم و خوشبختانه موضوع هم 

در کوتاه مدت حل شد. 
برخی اطلاعاتی که از داخل شهرداری ساری به ما 
رسیده است حکایت از آن دارد که وضعیت درآمدی 
شهرداری ساری بد نیست و شهرداری‌های مناطق 
کار خود را به‌درستی انجام می‌دهند اما حقیقتاً روشن 
نیست که پرداخت حقوق با تأخیر و همچنین تعیین 
اضافه‌کار برابر چه مدلی انجام می‌شود ؟ آنچه که 
موجب شد امروز دست‌به‎کیبورد شویم و این تحلیل را 
بنویسیم این است که چند روز آینده، ماه مبارک رمضان 
آغاز می‌شود و پس از آن نیز نوروز با آیین‌های هزینه‌بَر 
خود از راه می‌رسد و کارکنان شریف شهرداری ساری نیز 
حق دارند در کمال آرامش، به استقبال این ایام بروند و 

شایسته نیست که شرمنده زن و فرزند خود بمانند.
روشن است که شهرداری ساری بیش از آن‌که مشکل 
فقدان درآمد داشته باشد، با مشکل فقدان شفافیت 
مواجه است و به کسی پاسخگو نیست و برای همین 
گزارش نیز با »راسخ« عضو و سخنگوی شورای شهر 
تماسی داشتیم که مانند بیشتر مداران ناکارآمد، گفتند 
که جلسه دارند و الان نمی‌توانند صحبت کنند. همه این 
موارد در حالی است که برخی اخبار حکایت از بدهی 
38 میلیارد تومانی شهرداری به مرکز دفن و دپوی 
زباله »آق‌قلا« دارد و شورای شهر نیز مصوب کرد برای 
پرداخت حدود 8 میلیارد تومان از این بدهی، مصوب 

کرد ملکی را که متعلق به شهرداری یا درواقع مردم 
است را به فروش برساند و بخشی از این بدهکاری را 

پرداخت کند.
نکته مهم این است که نه شهردار و نه شورای شهر در 
این زمینه به افکار عمومی توضیح شفاف نمی‌دهند و 
الان کسی نمی‌داند گیر مشکل کجاست و اگر اعضای 
شورا نمی‌توانند این مشکلات را حل کنند برای چه وارد 
این نهاد شدند هرچند دستگیری و عزل برخی از اعضای 
شورا، نشان می‌دهد که آنان از ابتدا هم برای توسعه توان 

مالی و اقتصادی خود وارد شورای شهر شدند نه بیشتر.
جای تأسف است که بنویسیم هنوز شفافیت در حوزه 
مدیریت شهری، آرزویی دور از دسترس است و به‌رغم 
همه شعارهایی که داده می‌شود نه شهردار و نه 
سخنگوی شورای شهر ساری، نمی‌گویند که مشکل کار 
کجاست و چه تدبیری باید برای آن اندیشید و چرا تا 
امروز اقدامی نکردند و اساساً چرا هزینه برخی کارهای 
نمایشی، خیلی زود تأمین می‌شود و برخی کارهای 
مهم‌تر نه و پرسنل شهرداری ساری، در شرایط اقتصادی 

و معیشتی امروز چه باید بکنند وقتی حقوق ماهانه آنان 
با دوماه تأخیر آن هم به‌صورت دو نوبت و سه نوبت 
پرداخت می‌شود  و اساساً دستگیری‌هایی که در سطح 
برخی شهرداران و اعضای شورا اتفاق افتاد و گفته شد 
دلیل آن سوءاستفاده مالی بود چه اندازه بر تأخیر این 
پرداخت‌ها موثر بوده است ؟ نکته آخر ما خطاب به 
رییس شورای شهر است که هرازگاهی مانند کسانی که 
گویا هیچ تکلیف و وظیفه‌ای ندارند  به شهرداری توصیه 
می‌کند که حقوق پرسنل را در موعد مقرر پرداخت کند 
و حوزه مالی شهرداری نیز برای توصیه رییس شورا 
تره خرد نمی‌کند و گویا جناب شعبانی هیچ کاربری 
خاصی به‌جز توصیه و سفارش پدرانه ندارد. از شعبانی 
می‌خواهیم وی در آن جایگاه ننشسته است که توصیه 
کند بلکه باید با سیاست‌گذاری و اقدام مناسب، مشکل 
را ریشه‌ای حل کند و اگر مانند دیگر اعضای شورا و 
همچنین محمدحسین قبادی شهردار ساری، چنین 
توانی ندارد بهتر است دست به یک استعفای جمعی 

بدهند و شهر را خوشحال کنند.

تحلیل »خبرشمال« از ادامه تأخیر در پرداخت حقوق پرسنل 
شهرداری  ساری در آستانه ماه مبارک رمضان و نوروز؛

این شهر شفاف نیست!



 درآمدزایی 10 هزار میلیاردی
 با راه اندازی پتروشیمی گلستان
نماینده گرگان و آق قلا گفت: پروژه پتروشیمی گلستان تاکنون افزون 
بر ۴۰ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری شده است که با بهره برداری 
از آن ۱۰ هزار میلیارد تومان برای استان ایجاد درآمدزایی خواهد کرد.
،رمضانعلی سنگدوینی اظهار کرد: با سرعت گیری عملیات اجرایی 
این طرح مهم اقتصادی، بیش از ۹۰ هزار سهامدار این مجتمع را به 
آینده این طرح امیدوار کرده و می‌تواند به رونق اقتصادی بخش‌های 
گوناگون گلستان منجر شود و با بهره‌برداری از این طرح، برای سه 
هزار نفر شغل مستقیم ایجاد می شود. وی با بیان اینکه گلستان ۴۰ 
روز امنیت غذایی کشور را تامین می‌کند، افزود:  گلستان مرغوبترین 
گندم کشور را از نظر کیفیت و تناژ دارد و همچنین در تولید مرغ وتخم 
مرغ جزو سه استان اول کشور هستیم. وی تصریح کرد: بانک‌های 
خصوصی پول گلستانی ها را بدلیل ضعف مدیریتی برای دیگر 
استان ها هزینه می کنند که نیاز است  مجلس، نمایندگان استان، 
اتاق بازرگانی و دولت ورود پیدا کرده و اجازه ندهند که سرمایه های 
مردم استان خارج شود.  عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی گفت: استان در خصوص جذب سرمایه گذار شرایط خوبی 
دارد و با آوردن سرمایه گذار سرمایه های استان را می توانیم، حفظ 
کنیم. سنگدوینی تنها راه نجات استان را ورود بخش خصوصی 
دانست وافزود: تنها راه راه اندازی راه آهن گرگان-مشهد و منطقه 
آزاد اینچه برون جذب سرمایه گذار است . وی عنوان کرد: دربخش 
گردشگری استان دارای پتانسیل های زیادی است وباید مدیران 
بخش گردشگری افراد ریسک پذیری باشند  وبرای نجات استان در 
مباحث گردشگری ودیگر بخش ها متولیان سرمایه گذاری باید زمان 
مجوز را کمتر از ۱۰ روز کنند تا سرمایه گذاران را از استان فراری ندهند. 
وی از وارد کردن بیش از هزاران میلیارد تجهیزات پزشکی در ۴ سال 
گذشته به استان خبرداد و تصریح کرد: در همه مباحث کشاورزی و 

اقتصادی در گلستان مانند نفت در حال خام فروشی هستیم.

مدیر کل اوقاف و امور خیریه گلستان خبرداد؛

اجرای طرح »ضیافت الهی« و »آرامش 
بهاری« در ۴۶ بقعه متبرکه استان
مدیر کل اوقاف و امور خیریه گلستان از اجرای طرح ضیافت الهی و 
آرامش بهاری در ۴۶ بقعه متبرکه استان خبر داد و گفت: این طرح 

در راستای خدمات رسانی به زائران و مسافران برگزار می شود.
حجت الاسام حسین مهدیان از اجرای طرح ضیافت الهی و 
آرامش بهاری در استان گلستان خبر داد و اظهار کرد: در نوروز سال 
۱۴۰۳ این دو طرح با یکدیگر تلفیق شده اند که طرح ضیافت الهی 
از ابتدا ماه مبارک رمضان در استان برگزار می‌شود. وی با اشاره به 
اینکه طرح ضیافت الهی و آرامش بهاری در ۴۶ بقعه متبرکه گلستان 
برگزار می‌شود، افزود: این طرح در راستای خدمات رسانی به زائران و 
استفاده مسافران در بقاع استان برگزار می‌شود. مدیر کل اوقاف و امور 
خیریه استان گلستان جز خوانی را یکی از برنامه‌های طرح ضیافت 
الهی دانست و گفت: این برنامه در ۴ بقعه سطح یک استان برگزاری 
می‌شود. وی با اشاره به اینکه برنامه جز خوانی به صورت شاخص در 
امامزاده عبدالله )ع( گرگان برگزار خواهد شد، خاطرنشان کرد: برای 
اجرای این برنامه در استان از قاریان برجسته بین المللی و کشوری 
استفاده خواهد شد. مهدیان اظهار کرد: افطاری ساده یکی دیگر از 
برنامه‌های اوقاف و امور خیریه استان در ماه مبارک رمضان است که 
در بقاع هایی چون امامزاده عبدالله شهرستان گرگان، آستان مقدس 
امامزادگان محمدبن جعفر صادق و محمدبن زید، آستان مقدس 
حضرت یحیی بن زید گنبد کاووس، امامزاده عبدالله شهر کلاله و 

امامزاده قاسم دلند برگزار می‌شود.

ëëفعالیت ۴۰ مبلغ بومی و اعزامی در گلستان
وی از فعالیت ۴۰ مبلغ بومی و اعزامی برای اجرای طرح ضیافت 
الهی و آرامش بهاری در استان خبر داد و افزود: از این تعداد ۱۲ 
مبلغ در راستای تبلیغ و ترویج فرهنگ وقف، فرهنگ امامزادگان و 
ترویج دین در سطح استان فعالیت خواهند کرد. مدیر کل اوقاف 
و امور خیریه استان گلستان گفت: در این ایام خیمه معرفت، 
به مسائل شرعی زائران و  اقامه نماز جماعت، پاسخگویی 
مسافران، برپایی غرفه کودک، غرفه عفاف و حجاب و غرفه‌های 
شمیم خدمت در امامزادگان و بقاع متبرکه برگزار خواهیم کرد 
که مسافران می‌توانند از این فضا استفاده کنند. وی یادآور شد: 
۶ بقعه استان گلستان ظرفیت اسکان دائم و زائر سرا را دارد که 
افراد می‌توانند به این امامزادگان و بقاع متبرکه مراجعه کنند و از 

ظرفیت آن بهره مند شوند.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
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سال بیستم
شماره   2864 
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29   شعبان 1445

اخبار

هواشناسی با اعلام وضعیت هشدار سطح زرد، نسبت به آبگرفتگی معابر عمومی، بارش باران و برف و همچنین سقوط بهمن در مناطق مختلف مازندران 
هشدار داد. 

هواشناسی روز یکشنبه با اشاره به عبور سامانه سرد بارشی، زمان فعالیت این سامانه را از بامداد امروز  تا صبح سه‌شنبه هفته جاری و منطقه اثر آن را نیز در 
مناطق مختلف مازندران اعلام و پیش بینی کرد که آسمان استان در طی این مدت با بارش باران، در ارتفاعات مه آلود با بارش باران و برف، کاهش دما و وزش 
باد به نسبت شدید موقتی همراه خواهد بود. هواشناسی احتمال آبگرفتگی معابر به صورت نقطه‌ای‌ و محلی در مناطق ساحلی و جلگه ای و در ارتفاعات و 
محورهای کوهستانی را نیز کاهش دید، لغزندگی و اختلال در تردد و احتمال سقوط بهمن را اثر مخاطره این سامانه ناپایدار جوی اعلام کرد. هواشناسی در 
این اخطاریه علاوه بر انجام اقدامات پیشگیرانه و خودداری از صعود به ارتفاعات در طی این مدت، به شهروندان نیز توصیه کرد در هنگام تردد در محورهای 

کوهستانی به ویژه گردنه های برف گیر، جوانب احتیاط را در نظر بگیرند و از مجهز بودن خودروها به وسایل زمستانی اطمینان حاصل کنند.
براساس تجزیه و تحلیل آخرین نقشه های پیش یابی هواشناسی، وضعیت جوی امروز مازندران نیمه ابری، از شب ابری و از سمت غرب استان به تدریج با 

بارندگی و در ارتفاعات مه آلود با بارش برف و وزش باد پیش بینی شده است.

 بارش و سرما 
در راه مازندران

در حالی‌که بارها وعده تکمیل آزادراه منجیل - رودبار 
داده شده است، این طلسم پس‌از ۱۲ سال توسط دولت 
سیزدهم شکست و دوشنبه )۲۱ اسفندماه( این آزادراه 

توسط رییس جمهور به مرحله افتتاح خواهد رسید.
 آزادراه منجیل - رودبار باقی‌مانده آزادراه قزوین - 
رشت است که به دلیل شرایط خاص خود با برخورداری 
از تونل‌ها و پل‌های زیاد یکی از پیچیده‌ترین آزادراه‌های 
کشور محسوب می‌شود؛ زیرا این آزادراه از کنار بافت 
شهری و بالای رودخانه عبور می‌کند و به همین دلیل 

جز دشوارترین آزادراه‌ها به شمار می‌رود.
این آزادراه ۸.۲ کیلومتر است و بیش از ۷۰ درصد از 
مسیر آن را پل، تونل و دیوار سازی تشکیل می‌دهد و 
با توجه به کوهستانی و صعب‌العبور بودن منطقه، 
حجم و نوع کار مهندسی از طرح‌های بزرگ و اساسی 
کشور محسوب می‌شود. آزادراه منجیل - رودبار پس‌از 
گذشت ۱۲ سال در دولت سیزدهم به ایستگاه افتتاح 
رسید و این آزادراه در آستانه ماه مبارک رمضان تحویل 

مردم و زیر بار ترافیکی خواهد رفت.

ëëآزادراه منجیل - رودبار نمونه شاهکار مهندسی ایران
آزادراه  در  متر   ۱۵۷۶ به‌طول  بزرگ  پل  دستگاه   8
منجیل-رودبار احداث خواهد شد و پل شماره یک این 
پروژه با استفاده از روش تابلیه و تیرهای پیش‌ساخته 
احداث شده و با توجه به طول ۴۰ متری و وزن حدود 
۱۰۰ تنی این تیرها ساخت، حمل و نصب هر یک از این 
تیرها مشخصات و دستورکار مخصوص به خود را دارد 
و از نمونه‌های قابل ذکر در ساخت آزادراه محسوب 
می‌شود. ساخت چهار دستگاه تونل به طول ۲۸۷۶ متر 
و اجرای دیوار سازی به طول ۲۱۵۰ متر از دیگر اقدامات 
صورت‌گرفته در ساخت آزادراه منجیل-رودبار است. 
برای ساخت پل شماره دو با دو دهانه ۸۵ و ۵۰ متری و 
پل شماره سه با یک دهانه میانی بزرگ به ارتفاع ۱۱۰ متر 

و سه دهانه ۶۵ متری از روش طره آزاد با اجرای شاریو 
استفاده شده است که این اقدام با هدف سبک‌تر شدن 
سازه و کاهش بار ستون‌ها در نوع خود یک مهندسی 
ارزش در ساخت به شمار می‌آید. همچنین ساخت پل 
شماره شش آزادراه منجیل - رودبار را از نظر ابعاد و 
روش اجرایی بسیار خاص است؛ این پل به طول ۳۳۰ 
متر در شیب طولی و قوس افقی قرار گرفته و به روش 
طره آزاد اجرا شده و با توجه‌به ابعاد پل و وزش باد بسیار 

شدید در منجیل کار مهندسی بزرگ و ارزشمندی است.

ëë - هزینه ۲۰ هزار میلیارد ریالی برای آزادراه منجیل
رودبار

خیراله خادمی شرکت تخصصی ساخت و توسعه 
زیربناهای حمل و نقل کشور، گفت: این آزادراه به 
مسیرهای  افتتاح  در  دولت  وعده  سومین  عنوان 
آزادراهی کشور پس از افتتاح آزادراه شیراز-اصفهان به 
عنوان طولانی‌ترین و منطقه دو آزادراه تهران-شمال 
به عنوان سخت‌ترین پروژه‌های آزادراهی کشور آماده 
بهره برداری است. خادمی آزادراه منجیل-رودبار را 
بخشی از آزادراه قزوین-رشت دانست و تاکید کرد: 
بهره برداری از آخرین بخش این آزادراه، موجب رفع 
گلوگاه ترافیکی بین پایتخت و استان گیلان است و با 
افتتاح آن هموطنان در نوروز می‌توانند به راحتی از این 
مسیر عبور کنند. معاون وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد: 

این آزادراه به دلیل واقع شدن در منطقه کوهستانی 
سرتاسر پل و تونل و دیوار سازی است و به دلیل عبور 
بخشی از محور از مناطق مسکونی و لزوم حفظ بافت 
منطقه با پیچیدگی‌هایی همراه بود. اعتبار هزینه شده 
برای ساخت این آزادراه ۲۰ هزار میلیارد ریال و ارزش 

روز آن را ۵۵ هزار میلیارد ریال است.

ëë رفع موانع ترافیکی استان گیلان با افتتاح آزادراه
منجیل - رودبار

 ۱۹( امروز  شهرسازی  و  راه  وزیر  بذرپاش  مهرداد 
اسفندماه( در خصوص زمان افتتاح آزادراه منجیل - 
رودبار، نوشت: افتتاح آزادراه رودبار - منجیل - رودبار 
گره ترافیکی چند ساله عبور مسافرین شما کشور، به 
ویژه استان گیلان را باز خواهد کرد. این مقام مسؤول 
در ادامه تاکید کرد: این پروژه ملی در آستانه سال جدید 
و ماه مبارک رمضان با حضور رئیس جمهور تقدیم 

مردم عزیز خواهد شد.

ëëطلسم در دولت سیزدهم شکست
با گذشت سال‌ها از بهره‌برداری آزادراه قزوین - رشت، 
تاکنون بارها وعده تکمیل آزادراه منجیل - رودبار به 
گوش رسید ولی در نهایت شعاری بیش نبود؛ اما این 
طلسم در دولت سیزدهم با همت رئیس جمهور و 
وزیر جوان راه و شهرسازی عملی شد و دوشنبه )۲۱ 
اسفندماه( این آزادراه برای تسهیل در تردد مسافرین 
و مردم در آستانه نوروز )۱۴۰۳( به مرحله افتتاح رسید.
آزادراه منجیل - رودبار یکی از ابرپروژه‌های آزادراهی 
کشور است که گلوگاه ترافیکی آزادراه قزوین - رشت 
در محدوده شهر رودبار را مرتفع کرده و سفر ایمن و 
کوتاه‌تر در کریدور شمال - جنوب کشور برای بومیان 

این منطقه و مسافرین فراهم می‌کند.

پس از طرح مباحث فراوان برای تردد یا منع ورود خودرو 
به پارک جنگلی النگدره گرگان به عنوان فسیل زنده ۵۰ 
میلیون ساله هیرکانی، دادگستری گلستان با تایید نظر 
کارشناسان و متخصصان محیط زیست، جلوگیری از ورود 
خودرو به بازمانده عصر دایناسورها و یخبندان را ابلاغ کرد 

که این دستور، واکنش‌های متفاوتی را به همراه داشت.
آن روزها که مهمان ناخوانده کرونا شهر به شهر گریبان 
مردم را می‌گرفت و نفس‌ها را در سینه حبس می‌کرد 
عرصه جنگلی بازمانده از دوران ژوراسیک در قلب شهر 
گرگان متاثر از این ویروس، در وضعیت جدیدی قرار 

گرفت.
در آن زمان در میان التهاب و تب‌وتاب‌های کرونایی که 
برای آدم‌ها رهاوردی جز تلخی و اندوه نداشت جنگل 
النگدره شانس دوباره پیدا کرد تا به‌دلیل خانه‌نشینی 
مردم به سمت احیا و سرسبزی برود و به قول دوستداران 
طبیعت نفس تازه کند و بر همین اساس اسفند ماه سال 
۱۳۹۹ طبق دستورالعمل ستاد استانی مقابله با کرونا ورود 

به تفرجگاه‌ها ممنوع شد.
از جمله  گرگان  النگدره  پارک جنگلی  زمان  در آن 
مکان‌هایی بود که با ممنوعیت ورود خودرو و تردد 
گردشگران مواجه شد و این تصمیم سه سال ادامه پیدا 
کرد اما پس از آن در اواخر سال ۱۴۰۱ رییس کمیسیون 
گردشگری شورای شهر از برداشتن ممنوعیت ورود خودرو 

به این پارک از سال ۱۴۰۲ خبر داد.
بازگشایی پارک جنگلی النگدره موافقان و مخالفانی 
داشت و در کنار برخی که از این تصمیم رضایت داشتند 
عده‌ای دیگر به ویژه دوستداران محیط زیست ضمن 
مخالفت صریح معتقد بودند طبیعت النگدره در این 
سه سال جان دوباره گرفته و با ورود خودرو بار دیگر آسیب 
می‌بیند که این مخالفت منجر به برپایی چند تجمع 

اعتراضی در ورودی این پارک جنگلی شد.
سال ۱۴۰۲ با ورود خودرو به النگدره سپری شد تا اینکه 
حیدر آسیابی رییس کل دادگستری گلستان دی ماه 
امسال ورود و خروج خودرو به پارک جنگلی النگدره را 
منوط به نظر کارشناسان دانست و اعلام کرد در صورتی 
که نظر کارشناسان مبنی بر مخرب بودن ورود خودرو به 

داخل پارک باشد دادگستری مانع این اتفاق خواهد شد.
ماجرا این گونه به سرانجام رسید که در نشست شورای 
حفظ حقوق بیت‌المال گلستان در روز پنج‌شنبه ۱۷ اسفند 
ماه که با حضور کارشناسان، صاحب‌نظران و پژوهشگران 
حوزه محیط زیست برگزار شد دادگستری گلستان به 
ممنوعیت خودرو به پارک جنگلی النگدره رای مثبت داد.

ëë ضعف فیزیولوژیک عرصه‌های جنگلی گلستان با
تغییر اقلیم

این تصمیم اگرچه رضایت دوستداران محیط زیست 
و کارشناسان این حوزه را به دنبال داشت اما با واکنش 
فعالان فرهنگی، اجتماعی و رسانه‌ای گلستان مواجه شد 
و آنان با راه‌اندازی پویش‌های مختلف، خواستار بازنگری 
در آن شدند. از آنجا که گرگان اماکن گردشگری مناسبی 
برای حضور خانواده‌ها ندارد تصمیم ممنوعیت ورود 
خودرو به النگدره مورد اعتراض برخی شهروندان گرگانی 
قرار گرفته است؛ آنها معتقدند این تصمیم موجب 
می‌شود ظرفیت این پارک جنگلی بیشتر برای قشر 
خاصی و ساکنان حوالی پارک در دسترس باشد و اقشار 
ضعیف جامعه برای ورود به این نقطه تفرجگاهی باید 
هزینه زیاد رفت و آمد بپردازند که این مساله از عدالت 

اجتماعی به دور است.
یک کارشناس منابع طبیعی و آبخیزداری در این باره 
اظهار کرد: عرصه‌های جنگلی استان‌های شمالی به ویژه 
گلستان به دلیل تغییرات اقلیمی و تغییر الگوی بارش و 
افزایش غیرعادی دما، زیر فشار عوامل اقلیمی و طبیعی 
است و فشار عوامل انسانی باعث شده درختان دچار 
ضعف فیزیولوژیک شوند. ابوطالب قزلسفلو در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: نتیجه ضعف فیزیولوژیک 
موجب شده، بیماری‌های قارچی مانند فتیله نارنجی 
و پوسیدگی زغالی بلوط به درختان جنگل حمله کنند 
و از طرفی تجدید حیات عرصه‌های جنگلی به ویژه در 

سال‌های اخیر کاهش شدیدی پیدا کرده است.

ëë!جنگل‌های گلستان مملو از درختان مسُن و بیمار
وی گرمای هوا و تغییر اقلیم را یکی از شاخص‌های 
آسیب‌رسان به جنگل‌ها دانست و گفت: نهال‌هایی که 
در فصل بهار سبز می‌شوند قادر به تحمل گرمای بیش 
از حد و تنش رطوبتی تابستان نیستند و به طور معمول 
از بین می‌روند و تعداد اندک نهال باقی مانده در کف 
جنگل نیز بر اثر عوامل انسانی نبود می‌شود. از این رو 
در سال‌های اخیر در عرصه‌های جنگلی به‌ویژه پارک‌ها 
و تفرجگاه‌های جنگلی شاهد نهال‌های جوان نیستیم و 
با تعدادی درختان مسن و بیمار مواجه‌ایم که با حذف 
آنها شاهد ایجاد حفره‌ها و خالی‌شدن جنگل به صورت 
لکه‌ای هستیم. این کارشناس منابع طبیعی و آبخیزداری 
متذکر شد: اگر همین روند در عرصه‌های جنگلی به ویژه 
در پارک‌ها و تفرجگاه‌ها ادامه پیدا کند، درختان این 
مناطق از بین می‌روند که اگر در تعدیل عوامل طبیعی 
کاری از دست ما بر نمی‌آید باید فشارهای انسانی را از 
عرصه‌های جنگلی حذف کنیم. قزلسفلو گفت: برای حل 
این مشکل باید تردد در جنگل را کاهش داده و ظرفیت 
تفرجی عرصه‌های جنگلی را رعایت کنیم و اجازه ندهیم 
فشار انسانی به کمک عوامل طبیعی و اقلیمی باعث از 
بین رفتن جنگل های هیرکانی شود. مدیرکل پیشین 
منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان با اشاره به اینکه تردد 
با خودرو در جنگل موجب کوبیدگی خاک کف جنگل 
شده و فشار مضاعفی به عرصه‌های جنگلی وارد می‌کند، 
گفت: تردد خودرو در جنگل‌، زمینه را برای روشن کردن 
آتش و پخت غذا فراهم می‌کند که علاوه‌ بر آسیب به 
خاک جنگل و نهال‌های پیرامونی موجب ایجاد دود و 
گاز کربنیک در پارک جنگلی می‌شود و در نتیجه هوای 
آلوده با بوی گاز کربنیک نصیب مسافران و گردشگران 

دوستداران طبیعت خواهد شد.

وی با بیان اینکه با توجه به نزدیکی پارک جنگلی النگدره 
به مرکز شهر گرگان، منع ورود خودرو به این تفرجگاه 
تصمیم مناسبی است، یادآور شد: افراد مسن می‌توانند 
از ظرفیت خودروهای برقی برای رفت و آمد در این پارک 

جنگلی استفاده کنند.
قزلسفلو یادآور شد: از سویی دیگر با توجه به استقبال 
زیاد مردم از پارک جنگلی النگدره برای ورزش و پیاده 
روی و تفرج، تردد خودرو می‌تواند باعث وارد شدن 
صدمات جبران‌ناپذیری به مردم شود لذا منع یا محدود 
کردن تردد خودرویی در پارک النگدره بهترین تصمیم 
است و افرادی هم که مایل به تردد با خودرو در پارک‌ها 
و تفرجگاه‌های جنگلی هستند، می‌توانند از مسیرهای 
جایگزین مانند جاده ناهارخوران، هزارپیچ، شصت‌کلا، 

توسکستان و امثال آن استفاده کنند.
ممنوعیت ورود خودرو به پارک جنگلی النگدره این سوال 
را ایجاد می‌کند که پارک‌ها و عرصه‌های جنگلی بسیاری 
در استان‌های دیگر وجود دارد که مشمول ممنوعیت 
خودرویی نشده حال چرا پارک جنگلی النگدره از چنین 

محدودیتی برخوردار شده است؟
این کارشناس منابع طبیعی و آبخیزداری در پاسخ به 
این پرسش گفت: فشارهای اقلیمی در گلستان بیشتر از 
گیلان و مازندران است و از سمت گیلان به سمت گلستان 
میزان بارندگی کمتر و روزهای گرم سال و فشار اقلیمی 
بیشتر می‌شود از طرفی تعداد تردد خودرو )نسبت به 
واحد سطح( در پارک‌های جنگلی دیگر نسبت به پارک 
جنگلی النگدره کمتر است. قزلسفلو اظهار کرد: از آنجا که 
حجم تردد خودرویی در پارک جنگلی النگدره بسیار بالا 
بود آسیب‌های زیادی به این پارک وارد شده است. این 
آسیب‌ها در پارک‌های جنگلی دیگر از جمله سی‌سنگان 
نوشهر و یا پارک جنگلی نور هم وجود دارد اما شرایط 
اقلیمی و میزان بارندگی در آن استان‌ها مطلوب‌تر از 
گلستان است. به گفته وی پارک‌های جنگلی گلستان به 
شدت در معرض آسیب قرار دارند و در این شراط مردم 
باید برخی محدودیت‌ها را درک کنند چراکه این عرصه‌ها 
میراثی از گذشتگان و امانتی برای آیندگان است و ضمن 
بهره‌برداری از این عرصه‌ها باید برای حفاظت از آن 
بکوشیم. مدیرکل پیشین منابع طبیعی و آبخیزداری 
گلستان با بیان اینکه پارک جنگلی النگدره از جنگل‌های 
هیرکانی و دارای گونه‌های بسیار باارزشی است و در فاصله 
نزدیک با شهر گرگان قرار دارد، یادآور شد: حفظ این 
پارک جنگلی علاوه‌بر مردم گلستان برای مردم ایران نیز 
ارزش و اهمیت بالایی دارد و همه باید برای حفظ این 

ظرفیت طبیعی همکاری کنیم.

ëëتبعات تردد خودرو در النگدره
عضو هیات علمی گروه محیط زیست دانشگاه علوم 

کشاورزی و منابع طبیعی گرگان نیز معتقد است؛ مجوز 
بازگشایی ورود خودرو به النگدره سر و صدا، احتمال 
تصادف، استفاده بیش از حد توان از پارک، احتمال 
تخریب خاک، پوشش گیاهی و حمل چوب به بیرون 
منطقه و احتمال ورود و خروج بیماری‌های گیاهی را 

افزایش می‌دهد.
مرجان محمدزاده در گفتگو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: 
کیفیت محیط طبیعی و کاهش تنوع زیستی جانوران و 
به خصوص پرندگان، افزایش انواع زباله، ترافیک شدید 
در مناطق مسکونی مسیر دسترسی و ترافیک شدید درون 
پارک، کاهش قابل توجه امنیت و ایمنی استفاده‌کنندگان 
به‌ویژه افراد درحال پیاده‌روی و دوچرخه‌سواران، پارک 
خودرو در حاشیه جاده درون پارک و افزایش احتمال 
جرم و جنایت از دیگر اثرات منفی ورود خودرو به النگدره 

است.
وی تاکید کرد: با وجود تقاضای زیاد مردم برای حضور در 
چنین مکان‌هایی، تاش برای آموزش و فرهنگ‌سازی 
به منظور استفاده و رفتار درست، افزایش آگاهی و ایجاد 
مسوولیت‌پذیری و نیز وضع ضوابط و قوانین بازدارنده 

بسیار ضعیف است.
عضو هیات علمی گروه محیط زیست دانشگاه علوم 
کشاورزی و منابع طبیعی گرگان با بیان اینکه نبود 
امکانات مناسب تفرجی، فقدان امکانات آموزشی و 
تفسیری بر اساس استانداردهای جهانی، جای خالی 
نیروهای متخصص و نیروی انسانی کافی و آموزش دیده 
و در نتیجه نبود نظارت مستمر و دقیق بر نحوه استفاده 
گردشگران از پارک جنگلی تاثیر به سزایی می‌گذارد، 
افزود: تا زمانی که این موارد محقق نشود ورود انواع 
خودرو و در نتیجه حضور بیشتر گردشگران به شدت 

کیفیت این منطقه تفرجی را تحت تاثیر قرار می‌دهد.
عضو هیات علمی گروه محیط زیست دانشگاه علوم 
کشاورزی و منابع طبیعی گرگان معتقد است؛ اگر اصرار 
برخی افراد برای ورود خودرو به پارک النگدره برای 
تسهیل حضور گردشگران سالمند و یا دارای کودکان در 
منطقه باشد باید برنامه‌ریزی بر پایه پژوهش‌های مرتبط 
انجام شود تا مدیریت بر مبنای نیاز استفاده‌کنندگان و 

ضرورت حفظ پایداری طبیعت پارک صورت پذیرد.
محمدزاده اظهار امیدواری کرد پارک جنگلی النگدره 
به عنوان الگویی کارآمد در حفاظت از منابع طبیعی 
مورد بهره‌برداری قرار گیرد. مدیرکل منابع طبیعی 
و آبخیزداری گلستان نیز پیش از این درباره‌های این 
موضوع به ایرنا گفته بود اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری در این مساله براساس مصوبه و کتابچه‌ طرح 
عمل می‌کند. حمید سامتی افزود: از نگاه تخصصی 
و محیط زیستی نباید کسی وارد جنگل شود اما جنگل 
برای استفاده انسان هم هست و مردم هم باید از این 
مواهب خدادادی بهره‌مند شوند. مدیرکل منابع طبیعی 
و آبخیزداری گلستان یادآور شد: در کتابچه طرح جنگلی 
النگدره ایجاد پارکینگ، نرده و کانال پیش‌بینی شده تا از 
ورود خودرو به این فضای تفرجگاهی جلوگیری شود اما 

این مهم تاکنون ابتر مانده است.
جنگل‌های هیرکانی با حدود ۲ میلیون هکتار وسعت از 
آستارا در شمال استان گیلان شروع می‌شود و تا گُلیداغ در 

شرق استان گلستان امتداد دارد.
به گفته کارشناسان، مساحت جنگل‌های هیرکانی در 
گذشته حدود پنج میلیون هکتار بوده که با توسعه روستاها 
و گسترش شهرنشینی در سواحل دریای خزر و تبدیل 
محدوده جنگلی به زمین‌های زراعی و باغی در اوایل قرن 
بیستم، وسعت این جنگل‌ها به ۳.۶ میلیون هکتار کاهش 

پیدا کرد.

ورود خودرو به »بازمانده عصر یخبندان« آری یا نه؟

توسط رییس جمهور؛
طلسم شکست؛ افتتاح آزادراه منجیل - رودبار پس‌از ۱۲سال

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای 
شماره 140260310013019933 مورخ 1402/10/19 هیات 
قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی خانم نیره اعظم 
مرتضی  فرزند حبیب‌اله نسبت به ششدانگ   یک قطعه زمین با  بنای 
احداثی به مساحت 505/70 متر مربع به شماره پلاک 1282 فرعی 
از 33 اصلی واقع در قریه کردآباد  بخش 11 خریداری شده از آقای 
یوسف متقی سر دهائی مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب 
ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه آگهی- 1673671
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/07
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/12/21
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری
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لیتوگرافی و چاپ: تکتم

 سال بیستم  شماره 2864  دوشنبه 21 اسفند 1402  29 شعبان 1445  

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان:

مبادلات مرزی محصولات کشاورزی 
استان از ۲ میلیون تنُ گذشت

رییس سازمان جهاد کشاورزی گیان از مبادلات ۲ میلیون تُنی 
محصولات کشاورزی در این استان از طریق محورهای مرزی خبر داد.

صالح محمدی اظهار کرد: اقتصاد کشاورزی گیان روی صادرات 
محصولات و تولیدات بومی استوار است. رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی گیان با اشاره به هم جواری این استان با کشورهای 
حاشیه خزر بیان کرد: گیان شاهراه تجاری و اقتصادی ایران با 
کشورهای خزری است و می‌توان روی تجارت محصولات کشاورزی 
در این استان برنامه ریزی کرد، محمدی با بیان اینکه مبادلات مرزی 
محصولات کشاورزی استان از ۲ میلیون تن گذشت، گفت: از مجموع 
مبادلات مرزی محصولات بخش کشاورزی، واردات یک میلیون و 
۶۲۳ هزار و ۸۴۱ تن محصول کشاورزی بوده است. وی ادامه داد: در 
بخش واردات محصولات ذرت دامی، جو دامی، روغن آفتابگردان، 
جو و عدس و بیش از ۴۵۷ هزار تن صادرات محصولات کشاورزی 
عمدتاً شامل کیوی، فلفل گلخانه‌ای، هندوانه، سایر آلبالوها، چای 
سیاه، انگور خشک )تیزابی( و هلو تحقق یافته است. رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به محورهای ترانزیتی مرزی در استان 
بیان کرد: ۱۰ ماهه ابتدای سال بیش از ۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تن 
محصولات کشاورزی از ۴ نقطه مرزی رسمی استان شامل مرز گمرک 
آستارا، منطقه اقتصادی آستارا، منطقه آزاد تجاری انزلی و منطقه 

آزاد تجاری حسن رود انزلی مبادله شده است.

چهارشنبه  آخرین  به  مانده  روز  چند  از  هشدارها 
سال ١٤٠٢ آغاز شده است؛ هشدار اورژانس، 
آتش‌نشانی، متخصصان سوختگی و پلیس. همگی در 
تلاش هستند تا آمار مرگ‌های ناشی از چهارشنبه آخر 
سال به کمترین تعداد برسد و تخت‌های سوختگی 

بیمارستان‌ها در این روزها خالی بماند.
رنگ‌وبوی  با  هم  آن  سال  آخر  حوادث  قصه   
چهارشنبه‌سوری، قصه‌ای دردناک است که هر سال کام 
خانواده‌های زیادی را تلخ می‌کند. نوجوانان و جوانانی که 
با وجود هشدارهای هرساله با پهن‌کردن بساط ساخت 
مواد منفجره ‌و محترقه در خانه فاجعه‌ای ویرانگر را 
رقم می‌زنند. گذشته از داغی که ناشی از این حوادث بر 
دل خانواده‌ها می‌نشیند، خسارات ناشی از آن هم در 
جای خود قابل‌تامل است مسوولان انتظامی شهرستان 

های غرب مازندران با هشدار به برهم زنندگان آرامش 
)چهارشنبه  سال  چهارشنبه  آخرین  در  شهروندان 
سوری( از خانواده ها خواستند تا در این روز مراقب 
فرزندان خود باشند. شهرستان نور، نوشهر، چالوس، 
کلاردشت، عباس آباد، تنکابن و رامسر با افزون بر یک 
میلیون نفر جمعیت در غرب مازندران واقع است که در 
آستانه آیین چهارشنبه سوری و عید نوروز نیز صدها هزار 
مسافر از اقصی نقاط کشورمان به این منطقه سفر می 
کنند. به گفته کارشناسان امور اجتماعی، چهارشنبه آخر 
سال برای خلق لحظه های با نشاط و شادی آور است 
اما نباید چاشنی تلخ انفجار مواد محترقه را وصله این 

آیین کرد.
آنان اظهارداشتند: هوشیاری والدین و آموزش فرزندان 
عامل مهم در پیشگیری از هرگونه آسیب دیدگی در 

چهارشنبه آخر سال است، با اعتقاد به این که پیشگیری 
مقدم بر درمان است، مشارکت همگانی با هدف 
بدون بروز مشکل در این روز، وظیفه همگانی است. 
در همین ارتباط، فرماندهان انتظامی هفت شهرستان 
غرب مازندران روز یکشنبه در گزارشی به ایرنا به برهم 
زنندگان چهارشنبه سوری آخر سال هشدار دادند و تاکید 
کردند : افرادی که بخواهند آرامش مردم را در این آیین 
سنتی برهم بزنند و با پرتاب مواد محترقه آتش زا سبب 
آتش گرفتن اموال عمومی یا آسیب زدن به شهروندان 
شوند رفتارشان در هیچ شرایطی قابل توجیه نبوده و 
اگر این افراد شناسایی و دستگیر شوند تا پایان نوروز در 

بازداشتگاه بسرخواهند برد.
از  به اعتقاد آنان حفظ امنیت و آرامش جامعه 
اولویت‌های این نهاد و ایجاد بی نظمی و سلب آرامش 

مردم خط قرمز پلیس است. طبق قانون خرید، 
نگهداری، حمل، توزیع و فروش مواد منفجره و مواد 
محترقه جرم است که به گفته این مسوولان انتظامی 
با متخلفان این روز مطابق با قوانین برخورد می شود. 
این فرماندهان انتظامی از والدین اهالی غرب مازندران 
خواستند هشدارهای پلیس را در خصوص حوادث 
احتمالی چهارشنبه‌سوری جدی بگیرند تا فرزندانشان با 

مشکل نقص عضو مواجه نشوند.
با این توصیف، والدین کنترل و نظارت بیشتری بر 
حرکات و رفتار فرزندان خود داشته باشند و از آنجایی 
که در چنین ایامی سال های گذشته شاهد اتفاقاتی 
ناشی از هیاهو و رفتارها هنجارشکنانه در شهرستان های 
غرب مازندران بودیم، این رفتارها اصالت تاریخی این 
سنت را زیر سوال برده است. در تب وتاب این هیجانات 
نامتعارف هیچ فرد و گروه سنی از خطرات حوادث 
ناشی از این آتش بازی ها در امان نیستند اما به گفته این 
مسوولان هرچند پلیس مخالف شادی و سرور مردم در 
برگزاری این آیین نیست اما در شب چهارشنبه سوری 
با تدابیر انتظامی با کسانی که امنیت وآرامش مردم. 
بیماران، کودکان و سالمندان را با ایجاد رعب وحشت به 
مخاطره بیندازد حسب وظیفه ذاتی برخورد خواهد کرد.
در همین ارتباط، سخنگوی اورژانس مازندران گفت: 
اورژانس ۱۱۵ مازندران در تمام شهرهای استان برای 
حوادث احتمالی چهارشنبه سوری در حالت آماده‌باش 
قرار دارد. زکریا اشک‌پور افزود: تاکنون گزارشی از بروز 
حادثه در ارتباط با چهارشنبه‌سوری در استان مازندران 
نداشتیم. وی با بیان اینکه پیشگیری از حوادث تلخی 
همانند چهارشنبه سوری، نیازمند فرهنگ‌سازی است، 
اظهارکرد: اورژانس ۱۱۵ مازندران در تمام شهرهای 
استان در حالت آماده‌باش قرار دارد.  سخنگوی اورژانس 
مازندران بیان کرد: سال گذشته در استان مازندران ۱۱۲ 
نفر مصدوم داشتیم که بیشتر مصدومان از ناحیه چشم 

بودند.
اشک‌پور بیان کرد: مصدومان سال گذشته در استان 

مازندران در رده سنی ۶ تا ۱۸ سال بودند.
وی خاطرنشان کرد: خانواده‌ها مراقب فرزندان خود 

باشند تا از مواد محترقه استفاده نکنند.
سخنگوی اورژانس مازندران گفت: افراد در صورت 
بروز هرگونه حادثه منجر به آسیب با حفظ خونسری با 
اورژانس ۱۱۵ تماس بگیرید و با ارائه دقیق آدرس محل 

حادثه زمان رسیدن به محل حادثه را کوتاه کنند.
استان افزون بر ۳ میلیون نفری مازندران ۲۲ شهرستان 

دارد.

سوری که هر سال تلخ می‌شود

ستاندار گیان با بیان اینکه مقدمات پذیرایی از 
مهمانان نوروزی در استان فراهم است، گفت: حضور 
مسافران و گردشگران نوروزی در گیلان منجر به رونق 

و شکوفایی اقتصادی استان می شود.
 اسدالله عباسی در رزمایش طرح نوروزی پلیس در 
گیان اظهار کرد: پلیس طلایه دار امنیت و نظم 
است.  ترافیکی  محورهای  و  جاده‌ها  در  بخشی 
استاندار گیلان با تاکید بر لزوم مشارکت دستگاه‌ها در 
تسهیل بخشی ترافیک در ایام نوروز بیان کرد: گیلان 
مقصد گردشگران و مسافران زیادی در ایام نوروز و 
تعطیلات است و روان سازی و کنترل ترافیک محورها 
در این استان بسیار اهمیت دارد. عباسی با اشاره به 
آزادراه رشت _ قزوین در محدوده  برداری  بهره 
رودبار اضافه کرد: افتتاح باقیمانده آزادراه رشت 
_ قزوین کمک بزرگی در. گشایش ترافیکی ورودی 
گیان می‌کند. به گفته وی باقیمانده آزادراه رشت _ 
قزوین با تخصیص اعتبار ۲ هزار میلیارد تومان در 
سفر نخست هیأت دولت به گیلان روند اجرایی به 
خود گرفت و در روزهای آتی با حضور رئیس جمهور 
مورد بهره برداری می‌رسد. استاندار گیان با بیان 
اینکه مقدمات پذیرایی از مهمانان نوروری در استان 
فراهم است، گفت: حضور مسافرین و گردشگران 
نوروزی در گیلان منجر به رونق و شکوفایی اقتصادی 
استان می‌شود. عباسی با اشاره به سنت قدیمی 
چهارشنبه سوری اضافه کرد: حفظ امنیت و آرامش 

در شب چهارشنبه سوری و اجرای این سنت کهن 
در گیان مورد تاکید است. وی با تاکید بر لزوم نظم 
بخشی مراسم چهارشنبه سوری در گیلان افزود: با 
برهم زنندگان نظم و امنیت در مراسم چهارشنبه 

پایان سال برخورد جدی می‌شود.

مدیرعامل توزیع برق گیان از اجرای طرح بزرگ 
تعویض چراغ‌های معابر با لامپ‌های فوق کم مصرف 

در این استان خبر داد.
محمدتقی مهدیزاده از آغاز طرح بزرگ اصلاح حدود 
۳۰۰ هزار دستگاه روشنایی معابر استان و اجرای اولین 
مرحله آن در بخش شلمان شهرستان لنگرود خبر داد و 
اظهار کرد: استفاده از چراغ‌های فوق کم مصرف جدید 
تأثیر چشمگیری در کاهش مصرف این تعرفه در استان 
داشته و علاوه بر آن کیفیت و روشنایی بسیار بهتری نسبت 
قبل ارائه می‌دهد. مهدی زاده از این پروژه به عنوان یکی از 
پروژه‌های مهم و بزرگ تاریخ صنعت برق گیلان برشمرد 
و بیان کرد: چراغ‌های روشنایی معابر فوق کم مصرف 
LED-SMD با بهره نوری ۱۸۰ لومن بروات با مصرف 
توان راکتیو صفر به تعداد حدود ۳۰۰ هزار عدد در فاز اول 
این طرح در کل استان نصب و جایگزین چراغ‌های موجود 
می‌شود وی با اشاره به پیوست زیست محیطی طرح مزبور 
افزود: این طرح بزرگ در راستای حفظ محیط زیست و 
کاهش مصرف برق در استان اجرا می‌شود و اولین مرحله 
آن در شهرستان لنگرود و در بخش شلمان به اجرا در 
آمد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان 
با بیان اینکه طرح تعویض لامپ طی قرارداد با سازمان 
انرژی‌های تجدید پذیر و بهره وری انرژی برق )ساتبا( اجرا 
می‌شود، گفت: در مرحله اول این طرح بیش از ۱۰۰ عدد 
از لامپ‌های فوق کم مصرف در شهرستان لنگرود نصب 
و مورد بهره برداری قرار گرفت. به گفته مهدیزاده، این 

طرح به صورت جاری با برنامه ریزی مدون در کل استان 
اجرا می‌شود و کاهش مصرف انرژی، کاهش تولید گازهای 
گلخانه‌ای در مقیاس کلان، کاهش آلودگی‌های زیست 
محیطی و در نهایت کاهش مصرف سوخت‌های فسیلی 

از دیگر اهداف این طرح بزرگ است.

استاندار گیلان:

مقدمات پذیرایی از مهمانان نوروزی 
در استان فراهم است

مدیرعامل توزیع برق گیلان خبر داد؛  

اجرای طرح تعویض چراغ‌های معابر با 
لامپ‌های فوق کم مصرف در استان


